
To nejlepší z Řecka + ISTANBUL (okružní plavba)

1.10.  - 9.10. 2015 37 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/23811/

 
Průvodkyně: Petra Bujoková

 
 

Specialista: Kateřina Julinková, +420 777 636 788, julinkova@radynacestu.cz
 
 

Nezapomenutelná plavba luxusní lodí s průvodcem, během které uvidíte to nejzajímavější z Řecka a tureckého
Istanbulu. Zhlédnete Modrou mešitu, palác Topkapi i osmý div světa – Hagia Sophia. Objevíte krásu ostrovů Santorini,
Rhodos, Chias i Akropole v Athénách. Vydejte se s námi na úžasnou plavbu po řeckých ostrovech a navíc poznejte
Istanbul!

 
 

Na co se můžete těšit

bránu orientu – jedinečný Istanbul
typické bílo-modré domky ostrova Santorini
unikátní památky starověké Kréty
návštěvu areálu majestátní Akropole

 
 

Co už máte v ceně?

letenku Praha – Athény – Praha
1x ubytování v hotelu v Athénách se snídaní
autobusový transfer letiště-hotel-letiště
ubytování na lodi (v základní ceně je počítáno s ubytováním ve vnitřní kajutě, kajuty s oknem jsou za příplatek – viz cena
nezahrnuje)
přístavní a servisní poplatky
plnou penzi
zábavu a většinu aktivit na lodi
pojištění lodní společnosti proti úpadku
delegát po celou dobu zájezdu (delegát ve městech nemůže provázet, ale pouze Vám ukáže známá místa u kterých nebude
podávat výklad)
 
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

příplatek za vnější kajutu s oknem (zamezený výhled): 3 630 Kč
příplatek za vnější kajutu s oknem: 7 500 Kč
součástí plné penze je omezený výběr nealkoholických nápojů (voda, káva, čaj...), různé koktejly a alkoholické nápoje jsou na
lodi za příplatek
individuální objednané služby (wellnes procedury, fakultativní výlety, telekomunikace apod.)

 
 

Kde budete ubytováni?

V základní ceně je zahrnuto ubytování ve vnitřní kabině. Lze si přiobjednat ubytování ve vnější kajutě s oknem.
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Všechny kajuty mají koupelnu s WC, klimatizaci, TV, trezor a vysoušeč vlasů
Na palubě lodi se nachází restaurace Amalthia, kavárna, 2 bary a 3 salonky, 2 bazény, vířivka, diskotéka, živá hudba k poslechu
a tanci, otevřené paluby s lehátky, bar Mouses Lounge s tanečním parketem, internetový koutek, konferenční místnost, obchody,
videohry, kasino, posilovna, sauna, lázeňská masážní místnost, kadeřník, kosmetika atd.

 
 

Jak je to s jídlem?

Plná penze po dobu celé plavby, nabídka je z mezinárodní kuchyně, která je denně obměňována. Možnost diety (nutno nahlásit
minimálně 14 dní před vyplutím) a vegetariánské stravy. Snídaně, obědy a večeře se podávají servírované v hlavní restauraci.

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Aktuální okolnosti

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Přesné časy odjezdu a příjezdu budou upřesněny v pokynech, o
plánovaných časech se můžete informovat v CK.

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat se specialistkou.

První a poslední den

U zájezdů do zahraničí je první a poslední den určen především k zajištění dopravy na a z místa a ubytování. Program v tyto dny
může být přizpůsoben podmínkám na trase a okolnostem v místě.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je plánována jako poznávací zájezd, denně se tak nachodí až 15 kilometrů. Pečlivě proto zvažte své síly a
schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 1. října: Přílet ve večerních hodinách do Athén. Transferem přejezd na hotel a ubytování.

 
 

Pátek 2. října: Ráno po snídani odjezd z hotelu do přístavu Lavrio, kde proběhne nalodění. Loď odplouvá ve 12:00
směr Istanbul. 

Na lodi již bude připraven oběd a po obědě proběhne první informační schůzka s naší průvodkyní Petrou, která vás podrobně
seznámí s programem, rozdá vám informační materiály a zábavnou formou se postará první tmelení kolektivu :) 

Večer je na lodi připraven zábavný program.
 
 

Sobota 3. října: Připlutí do Istanbulu v 9:00 hodin. Přístav se nachází v centru Istanbulu.  

Společně se vydáme na Sultanahmet, centrum starověkého města Konstantinopole. Uvidíme Modrou mešitu, jednu z největších
mešit v Istanbulu, která od 17. století patří k hlavním ozdobám panorama Istanbulu. Známá je také pro své modré dlaždice z
Izniku a 6 minaretů. Pokračovat budeme prohlídkou sultánského paláce Topkapi, který sloužil jako sultánova rezidence Velké
Osmanské říše. Dnes se v paláci nachází velkolepé muzeum, které má jednu z největších sbírek čínského a japonského porcelánu
a ukrývá slavnou královskou pokladnici, audienční sál, Harém a Tulipánové zahrady. 

V odpoledních hodinách si budeme moci prohlédnout Hagia Sophia, nádherný byzantský kostel – jedno z nejkrásnějších a
největších architektonických děl na světě, proto ho mnozí historikové nominovali na osmý div světa. Poté bude i volno k nákupům,
občerstvení a vychutnání si atmosféry tohoto jedinečného města. 

Odplutí z Istanbulu v 19:00 hodin.
 
 

Neděle 4. října: Připlutí v 15:30 do přímořského města Kusadasi v Turecku. Přístav se nachází přímo ve městě a volný čas
zde lze využít především k výhodným nákupům. 

Budete mít také možnost si na lodi zakoupit výlet do nedalekého Ephesu. Ephesus je nejlépe zachovalé město antického světa,
které bylo ve své době hlavním městem Malé Asie. Uvidíte zde Odeon, Agoru, Velké divadlo, Celsiovu knihovnu, nevěstinec, toalety
a spousty dalších zajímavostí. 

Předpokládané odplutí je ve 22:00 hodin.
 
 

Pondělí 5. října: Příjezd na ostrov Santorini v 10:00 hodin.  

Z paluby lodi budeme obdivovat scenérie, které se nám naskytnou, když se na tento ostrov připlouvá lodí. Budete mít pocit jako
byste přijížděli do obrovského kráteru. Poté se na menších lodičkách přepravíme k lanovce, která nás vyveze do hlavního
města Thíra. Po krátké procházce se zájemci přemístí s průvodcem autobusem MHD (1,6 €) do malebné vesničky Oia. Z této
vesničky se nám naskytnou překrásné výhledy na okolní ostrovy, které vás uchvátí svými typickými bílými domky, kostelíky s
modrými kopulemi a větrnými mlýny. 

Předpokládaný odjezd je v 18:30 hodin.
 
 

Úterý 6. října: Připlutí na ostrov Kréta v 6:30 hodin.  

Připlujeme do malebného městečka Agios Nikolaos, jehož centrum se rozkládá kolem jezera Voulismeni, ve kterém se
koupávala bohyně Athéna. Kolem jezera se nachází mnoho řeckých taveren, osmanská kašna a do skály vytesaný kostelík. Během
volna se nabízí možnost příjemné procházky po pobřeží jezera, nákupů a posezení v některé z řeckých taveren, nebo si
můžete udělat procházku ke kostelu Svatého Mikuláše, v němž se nachází fragmenty nástěnných maleb a fresky ze 14. století a
odkud je krásný výhled na město. 
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Fakultativně si lze na lodi zakoupit výlet do Knossosu, největšího minojského paláce. 

Předpokládané odplutí je plánováno na 18:30 hodin.
 
 

Středa 7. října: Připlutí na ostrov Rhodos v 7:00 hodin. 

Náš plovoucí hotel zastaví u přístavního města Rhodos, které patří díky svému zachovalému historickému jádru k
nejkrásnějším městům v Evropě, a proto je od roku 1988 zapsáno na seznam světového dědictví UNESCO. Během společné
procházky prozkoumáme středověké jádro města se spletí uliček, budeme obdivovat impozantní palác velmistrů a navštívíme starý
přístav Mandraki, kde kdysi stával proslulý Rhodský kolos. 

 Předpokládané odplutí ve 14:00 hodin.  

V 16:30 připlutí na ostrov Symi. 

Ačkoli tento malý ostrov není tolik známý, již při příjezdu všechny uchvátí svou nádhernou scenérií, ve které se mísí drsná příroda s
nádhernými plážemi a při příjezdu do přístavu se vám naskytne jedna z nejkrásnějších scenérií Řecka. V přístavu poté budeme
moci obdivovat zdejší malé barevné domečky a bloudit v úzkých uličkách. Určitě se doporučujeme zastavit se v některé z místních
kaváren a dát si studenou kávu frappé a vychutnat si zdejší poklidnou atmosféru. 

Předpokládané odplutí ve 20:00 hodin.
 
 

Čtvrtek 8. října: Připlutí na ostrov Chios v 7:00 hodin. 

Brzy ráno náš „hotel“ zakotví na ostrově Chios, který je považován za rodiště největšího básníka antické doby Homéra. Ostrov 
Chios je takový neobjevený řecký skvost, kam ještě nedorazila masová turistika a můžete si tu vychutnat pravou řeckou
atmosféru. Pro ty, kteří milují historii, je připraven fakultativní výlet do středověkého kláštera Nea Moni. Jedná se o monumentální
stavbou uprostřed divoké přírody, která je světovým unikátem zapsaným na seznam kulturního dědictví UNESCO. 

 Předpokládaný odjezd ve 12:00 hodin.  

Poté přejezd na ostrov Mykonos v 17:30 hodin. 

Naše poslední zastávka bude na ostrově Mykonos ve stejnojmenném městě. Jedná se opravdu o krásnou tečku na závěr, neboť se
společně vydáme na nezapomenutelnou procházku městem s bílými domečky k okouzlujícím větrným mlýnům. Na cestě zpět do
přístavu se ocitneme v „Malých Benátkách“ a budeme obdivovat několik domků omývaných mořem a zažijeme neopakovatelnou
atmosféru západu slunce. Město Mykonos je nejlepších ukázkou Kykladské architektury. Je to doslova bludiště uliček a
právem dnes patří k nejoblíbenějším řeckým ostrovům. 

 Přepokládaná doba odplutí v 0:30 hodin.
 
 

Pátek 9. října: V brzkých ranních hodinách příjezd do Athén, kde budeme mít čas zhlédnout Akropolis. 

Transerem se přesuneme z přístavu na letiště. V případě zájmu se můžete vydat metrem s průvodcem k areálu nejznámější
athénské památky, k Akropoli (vstupné 12€). Budeme mít příležitost zhlédnout vstupní bránu Propylaje, chrám bohyně
Athény Parthenon, Erechtheion s nádhernými karyatidami, nejstarší zachované divadlo na světě – Dionýsovo divadlo a stále
používané odeion Herodota Attika. Po pahorku Areopagos sejdeme na Římskou agoru, kde si prohlédneme známou Věž
větrů a pokocháme se výhledem na Plaku. 

Po prohlídce se přemístíme na letiště a v odpoledních hodinách odlet zpět do Prahy.
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